

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST FENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
"THE CHINESE FREEMASON"
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

Thur., July 8 1965 (Vol. 27 No. 71 Page 1)

Special Library
Victoria, B. C.
Oct. 30/65

版一第

中華民國五十四年八月七日 (五六一元公) 日八月七

日值	不註	忌	勿用
乙巳年	初九小暑	初十	癸亥水井
六月小	廿五	大暑	廿六

每日籤言	忠誠救國	義快除奸
定額有當	時難遇過	大其見能
一覽胸		

八千越共集中迫近西貢城郊

游擊攻勢箭頭

切分南越為二

前線戰事劇烈，政府軍全團陷重圍，美越澳聯軍一團撤退，雙方傷亡慘重

(西貢八日專電) 據此間美軍發言人報告：美軍F-105式戰鬥轟炸機一架，於昨(星期三)日飛入北越領空，進行攻擊時，被越共地面炮火擊落，相繼駕駛飛機的飛行員可能已被共方俘虜。

南越前線的報告：在距西貢西北七十哩平東省泰社縣的戰場，越共游擊隊今日發動攻勢，南越政府軍一團受擊後，已損失大半。是役傷亡人數尚未有正確的統計，但據一位逃生返回後方者稱：當時南越軍一團約三百人暨美軍顧問四人，而游擊隊掃蕩圍擊，毫不放棄，以致傷亡慘重。

現政府軍正從附近的赤潭縣城調兵增援中。越共採用八吋口徑的大炮猛烈增擊赤潭縣政府軍陣地，而美空軍飛機則針對越共炮台進行空襲，以掩護政府軍作戰。根據軍事情報，估計現在西貢北部外圍陣地，越共游擊隊約達八千人，作戰實力雄厚。

據路透社消息：南越、澳洲軍各一團及美軍兩團聯合進攻森林區越共游擊隊陣地，作戰三日，估計越共游擊隊約一百人後，現已南逃越共根據地。

南越游擊隊現正向南越各地游擊，此間軍事觀察家認為現在南越海陸戰隊八千人現正向南越北部的越共游擊隊在防阻游擊隊勢力的擴張，日越共在西部山嶺內已攻陷兩縣，現仍繼續擴張，而大有企圖在戰事上橫切南越為二的趨勢。

皇夫演講涉及政見

有認違例有認合理

(倫敦八日路透電) 英國國會議員論有關工黨議員建立相宜皇夫皇夫非立太子，認為最近公開發表處理魯特西帶在白人統治下而進行的政見，是違反一君主立憲，皇族不直接干預政治決為二的趨勢。

據路透社消息：南越、澳洲軍各一團及美軍兩團聯合進攻森林區越共游擊隊陣地，作戰三日，估計越共游擊隊約一百人後，現已南逃越共根據地。

南越游擊隊現正向南越各地游擊，此間軍事觀察家認為現在南越海陸戰隊八千人現正向南越北部的越共游擊隊在防阻游擊隊勢力的擴張，日越共在西部山嶺內已攻陷兩縣，現仍繼續擴張，而大有企圖在戰事上橫切南越為二的趨勢。

太空發展的軍事價值

獨立的科學組織，會員中不少是諾貝爾獎的得獎人

七月十四日所攝之照片並不能回答火星上是否有生命存在的問題，但可協助辨認火星表面上的一條長線形狀，若千人認為這可能是火星上的一條運河。

科學家所建議的「自動生物實驗室」中，將裝置各種儀器，藉以觀察光、呼吸、蛋白質、酵素、新陳代謝現象及呼吸器沉積物等。科學家的結果將以無線電播至地面，科學家可據此判定火星上是否有生命存在。

此一火星探險建議係美國國家科學院中之太空科學會議所提，這是一個獨立的科學組織，會員中不少是諾貝爾獎的得獎人，他們向美國政府請作一項特殊報告，以為美國太空發展計劃的指針。

這些科學家說，他們「有充分的理由」相信火星上有生命存在。他們並且主張火星探險的工具必須消毒，以免在決定火星上是否居住着不同形狀的生命以前，這些生物或先被地球上的細菌所毒害。

評議會的報告指出：「火星生物探測」一必要及有意義的工作，其實現一九六九年太空探險計劃。

游擊將向各地進攻

(西貢八日專電) 南越政府軍各部隊均向信託區游擊隊進攻，發動大規模攻勢，游擊隊向各地進攻。

(西貢八日專電) 南越政府軍各部隊均向信託區游擊隊進攻，發動大規模攻勢，游擊隊向各地進攻。

中共策動亞洲各國共黨同時行動

共黨游擊全面展開

(特訊) 根據維也納電訊及耳亞消息：遠東方面對美國聲望及防禦進行新挑戰之越共以外，正由中共策動組織，此一組織所包括之地區，為自泰國至馬來亞西印度洋一帶，所有在此地區之共黨隊伍，據稱已準備同時發動。

據此一組織所定在泰國及耳亞之非會議中，展開游擊之宣傳，會議之發展，已使中共對各地游擊隊之策動，目前中共策動之大本營已移至泰國，在中共策動之下，游擊隊包括泰國之「自由泰國」軍隊，非島之虎克黨，北婆羅洲與馬來之共黨游擊隊，此類游擊隊之正式存在，及在泰國、馬來及耳亞之非會議中，游擊隊之策動，據稱已準備同時發動。

埃及蘇製軍機失事

蘇埃軍人卅名喪生

(開羅七日路透電) 埃及空軍一架蘇製軍機，在蘇彝士運河附近沙漢河一帶，突然墜毀，機上包括：蘇埃軍人卅一人中，此機墜毀時，當時只有蘇埃軍人一人跳傘逃生，步行至附近兵站報警。

該架安諾諾夫式巨型軍用運輸機原載：埃及軍人十名，士兵廿名，另有蘇埃軍人九人，八日在出發前往也門途中失事。

美軍面對神秘越戰

動員三軍防衛無法抵擋越共游擊滲透

(本報綜合報導) 根據西貢合眾社電：在越之美國海軍陸戰隊將領特將軍，在越南某地被偷襲不久，曾聲言越共軍隊所守之越南三處軍基，乃無法攻入者，華特將軍曾稱：越共軍隊之防禦網，其防禦程度，足以防止甚至極少數之越共恐怖份子，作潛入之破壞工作。

據消息：越共游擊隊穿過軍守衛，進駐其地機場附近。偷襲不僅使華特將軍受傷，並將使美國戰事重新考慮，越南戰爭與美國前途未有之一種戰鬥，為過去未詳計劃者。

在大南之美國軍隊共三營人，約為三千餘人，費四月間，機場週圍佈防嚴密，隨時越共游擊隊重守衛之防線，進駐大南城郊軍基地之內，以迫擊炮及手榴彈，摧毀停在跑道上之美機三架，傷及另外一架，美軍一衛兵被射殺。飛機被毀爆炸時，五名美軍受傷，被毀之飛機價值超過五百萬美元以上，一名越共游擊隊受傷後被擒，其他越共游擊隊逃去。

據被擒之越共游擊隊供此大偷襲大南軍基地情形稱：越共敢死隊九十人，夜渡突擊渡河，潛行至美基地外約二千二百碼之處，乃架設山炮及機槍射擊。當時村民曾目睹越共之活動，但未有報警。

越共所設之射擊方位向停存跑道之美機及向停存於另方向之直升機，惟直升機未受擊。

越共敢死隊於夜間再分成兩批：一批開山炮及機槍射擊。另一批則繼續潛行進機場跑道，以手榴彈及手榴彈，向飛機投擲，一名美軍衛兵被自動機槍擊斃，越共得手後在黑暗中遁去。

被擒之敢死隊員自稱來自北越，曾受游擊隊之特種訓練。

美日續訂船艦協約

(東京七日路透電) 日本與美國雙方政府昨日正式互相交換協約，同意再延五年期限的協約，准許日本借用美國海軍船艦十四艘，以供給日本自衛防軍應用。

該項合約始於一九六〇年，為期五年，現已屆期滿。故昨日進行原合約續訂五年。

旅美華僑當選市長

(美密州約翰城訊) 原籍廣東東莞的旅美華僑彭顯賢，在密州西密州州約翰城選下屆市長，這是第一個中國人在密州當選市長。彭顯賢原在約翰城開一家食品公司，平常熱心公益，不遺餘力，極當地社會人士的好感，近年來參與政治活動，數度出任參事，政績昭著，所以獲得選下屆市長的提名。選舉是於六月二十二日舉行，開票結果彭顯賢以絕大多數票對方面為密州西密州州第一任華僑市長。

美國慶日死五百餘人

(芝加哥八日專電) 據最後的統計報告：在週末的美國獨立日慶祝活動中，全美交通意外死亡的人數達五百五十七人，造成空前紀錄。

美教授在卑大演講

(聖訊) 一名美國外交事務專家在此間講：中共用出美國是一隻紙老虎，並非一件茶餘酒後的笑話。

講者為加州大學的治學系教授阿瑟史丹那，在此間卑詩大學及班拿士說：中共認為美國是一隻有牙的紙老虎，並非隨時可以打倒，但可於時時中間將之擊倒。

史丹那教授在卑詩大學演講，討論中共的革命過程，並介紹有關問題討論。史氏一方抨擊美國對中共的態度，另一方面又指出中共對美國之「類似」。

彼謂：在一百年前，美國為了保護美國的安全，不容許歐洲採納歐洲的制度，而實行「門羅主義」不准許海峽主義，而只准許美國主義在美洲大陸出現，但美國此種門羅主義，中國已早於三千年前採用。他謂：中共為了安全，當然不願意他國擁有對他的軍力存在。當美國飛機開始轟炸北越，中共認為美國的行動並不止於北越的邊界。

他謂：若美國認為有北越人在南越而轟炸北越。則若北越有中國人，而美國是否轟炸北越，為什麼要轟炸人民來源的地方呢。

史丹那謂：越南的事件，最大的中心是中國的廣大國家主義，現在的中國人已醒過來，他們多努力恢復過去中國的尊嚴及榮光。

他說：也許有人詢問中國四千年的中國固有文化及政府，怎麼能納共產主義呢？事實上，中國接受外國或民主主義不容許，照現在中國情形看，共產主義比民主主義更為可行。

史氏在結語中，當中共口頭上讚揚馬克思列寧主義之時，他們事實上並未實行真正的共產主義，而保留國家傳統的封建制度。

芝加哥突發生爆炸

(芝加哥八日專電) 芝加哥城內中心區的一棟辦公大樓，昨晨突然發生一類強烈的神秘炸彈爆炸，影響數百戶人家，且彈片射傷旁邊車輛，損失數字約達廿萬元。警方現正加緊調查，但尚未明爆炸的理。

抗美國的侵襲，并處於目前美國加緊增軍越南戰場，及其他他國所會五萬集團的國家，將繼續分別採用各種不同的方式，援助北越。

(耶加華七日路透電) 印尼政府現正積極設法消滅所謂「瘋狂的西方舞」包括扭扭舞、何舞、查查舞、波胡舞、舞等舞方式的流行。

印尼總統蘇加諾介紹一種新舞方式，叫做「連連舞」，配以和緩節奏的音樂，與成爲印尼外交中的特種舞，連連舞與西方原有舞的柔和和溫情，伴舞者雙手，但在集體跳舞則可由很多人圍成一圈，置一人於中央，任由其在圓圈中自由選擇伴舞的人。

印尼的國營電台一位指導員最近已宣佈，今後禁止西方爵士樂、探戈、電話舞等類音樂，一律不准在電台播送，此外，如有人在公共或私人場合仍跳探戈舞、探戈舞、探戈舞，可能被捕入獄一年。

(曼谷訊) 泰國國妓之多，冠於世界任何他國，泰國女醫生推布爾有鑑於此，已向全國研究委員會提出消滅國妓的三十點計劃，她說：「目前國妓行業之所以一樣繁盛，是少女們誤信「不必工作一即可賺錢，而這裏的社會習慣，却允許作賣肉肉當。」

(大埠訊) 美國洛杉磯某報上，登出一則這樣的廣告：「我是個懶人，總不想工作，我想獲得一份職業，可以不需工作，而能維持生活。——桑尼，威斯卡瓦，郵箱XXXX號。」

結果有二十多名婦女對這則廣告有反應，願予威斯卡瓦先生一生過着舒適的生活。這個威斯卡瓦先生，年僅二十一歲。

(羅省訊) 五十八歲的美國加州農場工人彼得羅，幸甚，自從他的兒子小彼得羅出外謀生之後，二人已有十四年沒有見面了，最近老彼得羅因醉酒開車，被判入獄五天，在聖約昆昆和他的兒子不期而遇，小彼得羅因犯非罪而被判坐牢。

▲ 蘇下黃雪

莫斯科訊：在蘇聯遠東地區，昨會降下五分鎊，黃雪，塔斯社引述專家稱：一陣強風將火山灰帶進該地區因而造成不適之黃雪。